
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник Міністра молоді та 

спорту України з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

____________ Віталій ЛАВРОВ 

                   

____________ № _________ 

 

 

РЕГЛАМЕНТ 

 

проведення Кубку України 

(стрибки на акробатичній доріжці) 

 

1. Цілі і завдання заходу 
 

Кубок України (стрибки на акробатичній доріжці) (далі – змагання) 

проводиться з метою: 

популяризації та розвитку виду спорту в Україні;  

підвищення спортивної майстерності; 

виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України; 

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури і спорту та рейтингу спортсменів 

України зі спортивної майстерності; 

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 

спортом. 

 

2. Строки і місце проведення заходу 
 

Змагання проводиться з 09 по 13 вересня 2024 року у м. Шостці (Сумська 

область), вул. Чернігівська, 20, на базі спорткомплексу «СВЕМА». 

День приїзду команд – 09 вересня 2024 року (офіційний день проведення 

змагання). 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 
 

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється 

відділом літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих 

досягнень Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), 

управлінням молоді та спорту Сумської обласної військової адміністрації, 

Українською федерацією гімнастики (далі – УФГ). 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
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«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 

24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 

України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року 

№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 

затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ), проведення 

змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну 

безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану» та наказу 

Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі 

питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного 

стану» (зі змінами). 

Організація та проведення змагання здійснюються із дотриманням Закону 

України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 

Відповідальними за його виконання  є головний суддя та учасники змагання. 

Безпосереднє проведення змагання покладається на суддівську колегію, 

затверджену Мінмолодьспортом за поданням технічного комітету зі стрибків на 

батуті УФГ. 

 

4. Учасники заходу 

 

У змаганні беруть участь спортсмени – громадяни України, які входять до 

складу збірних команд областей, міста Києва, ДЮСШ та спортивних клубів, а 

також судді, тренери, представники команд та Мінмолодьспорту, лікар та інші 

особи, які забезпечують проведення змагання. Учасники змагаються за 

програмою «Майстер спорту України» (далі – МСУ) та повинні мати 

спортивний розряд не нижче «Кандидат у майстри спорту України». 

 

Склад команди: 

4 спортсмени жіночої статі; 

4 спортсмени чоловічої статі; 

2 тренери; 

1 представник; 

1 суддя (обов'язково). 

Кількість членів команди може бути меншою, а кількість команд 

необмежена. 

Спортсмени, які не включені до основного складу команди, можуть брати 

участь в особистому заліку та повинні бути включені до офіційної командної 

заявки. 

До змагань серед дорослих додатково допускаються спортсмени з 13 років. 

До суддівства допускаються судді, які пройшли спеціальну підготовку та 

отримали відповідну кваліфікаційну категорію, та одягнені у суддівську форму. 
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5. Характер заходу 

 

Змагання – особисто-командні, що включають індивідуальні 

(багатоборство) та командні змагання (окремо серед чоловіків, окремо серед 

жінок та окремо серед областей). 

 

6. Програма проведення змагання 

 

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року 

№ 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії  Російської Федерації проти України», проводити 

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії  Російської Федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється 

Державний прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання 

розпочинається виконанням Державного Гімну України. 

 

09 вересня – приїзд учасників змагання, розміщення, тренування згідно з 

графіком, засідання представників команд, суддів, тренерів; 

 

10 вересня – відкриття змагання; кваліфікаційні змагання (чоловіки); 

 

11 вересня – кваліфікаційні змагання (жінки); 

 

12 вересня – фінальні змагання з багатоборства (чоловіки, жінки); 

 

13 вересня – фінальні командні змагання (чоловіки, жінки); 

 нагородження призерів та переможців змагання; 

 від’їзд учасників змагання. 

 

Детальна програма проведення змагання буде вказана в робочому плані та 

надіслана представникам команд за 10 днів до початку змагання. 

Програма проведення змагання може бути змінена головним суддею 

змагання або технічним комітетом зі стрибків на батуті УФГ після засідання 

представників команд, суддів, тренерів. 
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7. Безпека та підготовка місць проведення змагання 

 

Підготовка спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів 

під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 

масових спортивних та культурно-видовищних заходів». 

З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників змагання спортивні 

змагання проводяться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до 

експлуатації державними комісіями, та за наявності актів технічного 

обстеження придатності спортивної споруди для проведення заходу. 

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагання покладається 

на головну суддівську колегію, затверджену Мінмолодьспортом за поданням 

УФГ. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 

змагання, відповідальний за безпеку проведення змагання приймає рішення 

щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття, та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м 

від спортивної споруди, де проводиться змагання. 

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час 

повітряної тривоги будь-якими учасниками змагання, кожен особисто несе 

відповідальність за своє життя та здоров’я. 

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному 

розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та 

керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на 

змагання. 

Змагання проводяться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 

організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань 

серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 

виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 

Міністрів України від 01 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням з 

Сумською обласною військовою адміністрацією. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 

Переможцями змагання визначаються: спортсмен в індивідуальній 

програмі (багатоборство) та команда (окремо серед чоловіків, окремо серед 

жінок та окремо серед областей), які набрали найбільшу суму балів у фінальних 

змаганнях (відповідно до міжнародних правил змагань). 

Спортсмени, які посіли 1–3 місця в багатоборстві та командних змаганнях 

(окремо серед чоловіків, окремо серед жінок), нагороджуються медалями та 

дипломами відповідних ступенів Мінмолодьспорту. Команди областей, що 

посіли 1–3 місця, нагороджуються дипломами відповідних ступенів 

Мінмолодьспорту. 
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9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

 

Витрати на організацію та проведення змагання, витрати, пов'язані з 

відрядженням суддів за списком (проживання, харчування, проїзд в обидва 

кінці та добові), експлуатацією спортивних споруд та спеціального обладнання, 

транспортними послугами (перевезення учасників змагань), перевезенням 

спеціального обладнання та інших вантажів автомобільним транспортом 

(вантажний автомобіль), експлуатацією комп’ютерної та оргтехніки, відео та 

аудіоапаратури, послуги з відеотрансляції змагань в мережу Інтернет, 

поліграфічні та інформаційні послуги, послуги з облаштування місця 

проведення змагання, канцтовари, папір, дипломи, медалі – за рахунок 

Мінмолодьспорту відповідно до затвердженого кошторису змагання в межах 

коштів, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік. 

Витрати на відрядження спортсменів, тренерів, представників команд, 

суддів у складі команд (проживання, харчування, проїзд в обидва кінці та 

добові) – за рахунок організацій, що відряджають. 

 

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

Допуск команди до змагання здійснюється відповідно до заявки, завіреної 

структурним підрозділом з фізичної культури і спорту місцевого органу 

виконавчої влади. 

Попередні заявки на участь у змаганні із зазначенням кількісного складу 

команди подаються до організаційного комітету (irpinc2012@gmail.com) 

представниками команд не пізніше ніж за 20 днів до початку заходу. 

Поіменні заявки на участь у змаганні в електронному вигляді подаються до 

організаційного комітету (irpinc2012@gmail.com) представниками команд не 

пізніше ніж за 15 днів до початку заходу. 

Поіменна заявка (2 примірники) на участь у змаганні встановленого зразка, 

завірена (підписи, печатки) структурним підрозділом з фізичної культури і 

спорту місцевого органу виконавчої влади та лікарем фізкультурно-

лікувального диспансеру, з медичним оглядом не раніше ніж за 5 днів до 

початку змагання, а також з паспортами або свідоцтвами про народження, 

документами, що підтверджують кваліфікацію спортсменів, та особистими 

страховими полісами і їх копіями, індивідуальними та командними картками 

учасників змагання подаються в день приїзду до мандатної комісії. 

Мандатною комісією розглядаються тільки копії документів, завірені 

організацією, що відряджає. У разі відсутності зазначених документів 

спортсмен до змагання не допускається. 

Представник команди особисто подає вищезазначені документи до 

мандатної комісії та несе відповідальність за достовірність та справжність 

документів, наданих до мандатної комісії. 

 

 

mailto:irpinc2012@gmail.com
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11. Особливості проведення змагання 

 

Змагання проводиться відповідно до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України 

на 2024 рік згідно з правилами, що не суперечать міжнародним правилам зі 

стрибків на батуті (стрибки на акробатичній доріжці). 

 

Змагання складається: 

1 раунд кваліфікаційних змагань (дві вправи за вимогами МСУ); 

2 раунд кваліфікаційних змагань (одна вправа); 

1 раунд фінальних змагань з багатоборства (одна вправа); 

 

2 раунд фінальних змагань (одна вправа); 

командні змагання окремо серед чоловіків та окремо серед жінок; 

командні змагання серед областей. 
 

1 раунд кваліфікаційних змагань – беруть участь всі спортсмени, де 

відповідно до жеребкування виконують дві довільні вправи без повторення 

сальтових та піруетних елементів, виконаних у будь-яких з них (окрім рондата, 

фляків, темпових сальто та одинарних піруетів назад). До 2 раунду 

кваліфікаційних змагань або 1 раунду фінальних змагань автоматично 

проходять переможці потоків, а інші спортсмени – відповідно до найвищих 

результатів загального рейтингу 1 раунду кваліфікаційних змагань. 

2 раунд кваліфікаційних змагань – беруть участь 24 спортсмени, якщо 

в 1 раунді кваліфікаційних змагань змагались 48 та більше учасників, або 

беруть участь 16 спортсменів, якщо в 1 раунді кваліфікаційних змагань 

змагались 32–47 учасників, або 2 раунд кваліфікаційних змагань не 

проводиться, якщо в 1 раунді кваліфікаційних змагань змагались 31 та менше 

учасників. Учасники відповідно до жеребкування виконують одну довільну 

вправу без повторення сальтових та піруетних елементів (окрім рондата, 

фляків, темпових сальто та одинарних піруетів назад). До 1 раунду фінальних 

змагань автоматично проходять переможці потоків, а інші спортсмени – 

відповідно до найвищих результатів загального рейтингу 2 або 1 раунду 

кваліфікаційних змагань. 

1 раунд фінальних змагань – беруть участь 8 спортсменів, які відповідно 

до жеребкування виконують одну довільну вправу без повторення сальтових та 

піруетних елементів (окрім рондата, фляків, темпових сальто та одинарних 

піруетів назад). До 2 раунду фінальних змагань проходять 4 спортсмени з 

найвищими результатами загального рейтингу 1 раунду фінальних змагань. 

2 раунд фінальних змагань – беруть участь 4 спортсмени, які відповідно до 

зайнятих місць в 1 раунді фінальних змагань (з 4 по 1 місце) виконують одну 

довільну вправу без повторення сальтових та піруетних елементів, виконаних у 

1 раунді фінальних змагань (окрім рондата, фляків, темпових сальто та 

одинарних піруетів назад). 
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Спеціальні вимоги для спортсменів в 1 раунді кваліфікаційних змагань. 

 

Спортсмени жіночої статі: 

за умови невиконання елементу складністю не менше 1,9 бала від загальної 

оцінки за кожну вправу (окремо вправа № 1 та вправа № 2) віднімається 

2,0 бала. 

 

Спортсмени чоловічої статі: 

за умови невиконання елементу складністю не менше 2,4 бала від загальної 

оцінки за кожну вправу (окремо вправа № 1 та вправа № 2) віднімається 

2,0 бала. 

 

Спеціальні вимоги для спортсменів в 1 та 2 раунді фінальних змагань. 

 

Спортсмени жіночої статі: 

за умови виконання елементу складністю не менше 2,4 бала до загальної 

оцінки вправи додається 1,0 бал; 

за умови виконання двох подвійних сальто, одне з яких повинно бути 

складністю не менше 2,2 бала або елемент складністю не менше 

2,8 бала, до загальної оцінки вправи додається 2,0 бала. 

 

Спортсмени чоловічої статі: 

за умови виконання елементу складністю не менше 4,0 бала до загальної 

оцінки вправи додається 1,0 бал; 

за умови виконання трьох подвійних сальто, два з яких повинні бути 

складністю не менше 2,4 бала, або чотирьох подвійних сальто, або двох 

подвійних сальто, одне повинно бути складністю не менше 

2,8 бала, а друге повинно бути складністю не менше 3,6 бала, або двох 

подвійних сальто, одне повинно бути складністю не менше 2,4 бала, а друге 

повинно бути складністю не менше 4,5 бала, або елемент складністю не менше 

4,8 бала, до загальної оцінки вправи додається 2,0 бала. 

 

Командні змагання. 

До командних змагань окремо серед чоловіків та окремо серед жінок 

допускаються по 4 спортсмени від команди, визначені тренером. Підбиття 

підсумків командного результату в 1 раунді кваліфікаційних змагань 

проводяться за сумою трьох найвищих оцінок членів команди за першу вправу 

та за сумою трьох найвищих оцінок членів команди за другу вправу. 

До фінальних командних змагань допускаються по 5 команд (чоловіки та 

жінки) за найвищими результатами попередніх змагань. У фінальних 

командних змаганнях беруть участь 3 спортсмени від кожної команди, які 

брали участь у попередніх командних змаганнях. Підбиття підсумків 

командного результату в фінальних змаганнях проводяться згідно з правилами, 

що не суперечать міжнародним правилам змагань зі стрибків на батуті (стрибки 

на акробатичній доріжці). 
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До командних змагань серед областей допускаються по 4 спортсмени та 

4 спортсменки від команди. Підбиття підсумків командного результату в 

попередніх змаганнях проводяться за найвищою сумою двох вправ 

3 спортсменів та 3 спортсменок. 

 

12. Медичне забезпечення змагання та антидопінговий контроль 

 

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до спільного 

наказу Мінмолодьспорту та МОЗ України від 15.07.2020 № 603/1608 

«Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 

2020 року за № 731/35014. 

Присутність лікаря на змаганні є обов’язковою умовою його проведення. 

Рішення лікаря змагання, що ухвалені ним в межах своєї компетенції, є 

обов’язковими для виконання усіма учасниками змагання. 

УФГ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією, а також 

забезпечує  облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на 

визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у 

змаганні на об’єкті проведення змагання. 

 

 

 

В. о. директора департаменту 

спорту вищих досягнень           Олександр СТЕЦЕНКО 
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